

Уважаемые родители!

Мы предлагаем вам карточки для раннего развития детей. Они посвящены изучению окружающего нас мира.

Современные возможности развития ребёнка значительно превосходят те, что были доступны нашим бабушкам и дедушкам. Это проявляется фактически во всех аспектах обращения с детьми. Например, ещё в середине двадцатого века пеленание младенцев до полугода считалось нормой, сейчас мы уже понимаем, какой вред ребёнку наносит длительное пеленание. Также мы хорошо представляем, что развитие малыша начинается с самого рождения, и интенсивность этого процесса зависит только от стараний родителей.

В двадцатом веке знания о развитии детей значительно расширились. Мы объединили то лучшее, что предложили разные авторы и исследователи. В в этом наборе карточек объединены подходы к раннему развитию детей Г. Домана, М. Монтессори, Е. и Б. Никитиных.

В основе работы с карточками лежат нейрофизиологические принципы работы мозга. Кора головного мозга ребёнка продолжает формироваться после его рождения. И формируются как раз те отделы, которые отвечают за наиболее сложные функции интеллекта. Конечно, этот процесс во многом зависит от того, как родители будут развивать ребёнка.

В течение многих веков развитие ребёнка происходило совершенно стихийно. В то же время раньше человеку не приходилось перерабатывать такой колоссальный объём информации. Двадцать первый век предъявляет к людям совсем другие требования, и, естественно, родители

должны быть заинтересованы, чтобы их дети достойно могли ответить на требования нового времени.

Конечно, физиология мозга не способна меняться так же быстро, как меняется количество поступающей информации, поэтому готовить ребёнка к восприятию и усвоению того объёма знаний, с которым он встретится в своей жизни, необходимо буквально с пелёнок.